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 ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΟΣΟ ΑΦΟΡΑ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

                                                                           ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

                                                                                                        Αρ.Πρωτ.:7371/31-05-2012

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                Απόσπασμα από το
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 
ΔΗΜΟΣ   ΠΑΡΟΥ                                                             10/2012 πρακτικό συνεδρίασης  της 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                           Οικονομικής Επιτροπής

Απόφαση   44/2012                                                   
Θέμα: ΄Εγκριση πρακτικών  ανοικτού  μειοδοτικού 
διαγωνισμού:  Παροχή   υπηρεσιών   για  την 
καθαριότητα των οικισμών του  Δήμου  Πάρου.

Στην Πάρο σήμερα  30-05-2012 ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 συνήλθε η Οικονομική  Επιτροπή του 
Δ-Πάρου στο Δημοτικό Κατάστημα Παροικίας μετά από τη με αρ.πρωτ.:6952/25-05-2012 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου της σύμφωνα  με το άρθρο 75 του ν. 3852/2010 για συζήτηση και λήψη
αποφάσεων στα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο
Πρόεδρος της Επιτροπής διαπίστωσε ότι σε σύνολο επτά μελών ήταν παρόντα τέσσερα (4) μέλη.

Παρόντες                                                                           Απόντες 
Χρήστος Βλαχογιάννης                  Πρόεδρος                   Ροκονίδας Κωνσταντίνος    Μέλος 
Ραγκούσης Νικόλαος                     Μέλος                         Πατέλης Αγγελος                Μέλος            
Γαβαλάς Στέφανος                         Μέλος                         Ρούσσος Παντελής              Μέλος 
Κουτσουράκης Παναγιώτης           Μέλος 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη 
της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το  2ο  θέμα ημερήσιας διάταξης αναφέροντας ότι:
«Με τη με αριθμ. 18/2012 απόφαση της, η Οικονομική Επιτροπή (Α.Δ.Α. Β4ΒΠΩΞΓ-ΝΣΘ) ενέκρινε τη 
δέσμευση και ψήφισε τη διάθεση της πίστωσης ποσού 120.000,00 € που είναι εγγεγραμμένη  στον 
προϋπολογισμό εξόδων Οικονομικού έτους 2012 και στον Κ.Α. 20-6277.001  τον οποίο θα βαρύνει η εν 
λόγω δαπάνη η οποία προϋπολογίζεται να ανέλθει  στο συνολικό ποσό των Εκατόν Πενήντα Εννέα 
Χιλιάδων Οκτακοσίων Τριάντα Επτά Ευρώ και Εξήντα Λεπτών (159.837,60 €) συμπεριλαμβανομένου 
του Φ.Π.Α. 9% για χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης.
Το υπόλοιπο ποσό θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 2013.

Με τη με αριθμ.122/2012 απόφαση του το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη με αρ.6/2012 μελέτης της 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ  ΚΑΙ  ΠΡΑΣΙΝΟΥ Δ-Πάρου  και  αποφάσισε  τη  διακήρυξη  ανοικτού 
διαγωνισμού,  του  οποίου  οι  όροι  καθορίστηκαν  με  τη  με  αρ.22/2012  απόφαση  της  Οικονομικής 
Επιτροπής.

Ο διαγωνισμός πραγματοποιήθηκε  την 22α Μαϊου 2012  ημέρα Τρίτη, σύμφωνα με το άρθρο 1 της 
από 11-04-2012 διακήρυξης της ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ Δ-Πάρου, ενώπιον της 
επιτροπής  διενέργειας  διαγωνισμών,  αξιολόγησης  των  προσφορών  και  εισήγησης  για  ανάθεση, 
καθώς και εισήγησης για απευθείας ανάθεση, όπως αυτή ορίστηκε με τη με αρ.8/2012 απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής.
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Σύμφωνα με το από 22-05-2012 πρακτικό της Επιτροπής κατατέθηκαν δύο προσφορές:
1.ΣΑΡΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.   και  2.ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙΔΗΣ Α.Ε.  εκ των οποίων δεν 
έγινε δεκτή αυτή της: ΣΑΡΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε  διότι από τον έλεγχο προέκυψε ότι τα 
δικαιολογητικά  που κατατέθηκαν ήταν ελλιπή.
Στη συνέχεια έγινε η αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς της: ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙΔΗΣ
Α.Ε. με  ποσοστό έκπτωσης (%) της οικονομικής του προσφοράς πέντε τοις εκατό (5%)».

Η Οικονομική Επιτροπή

Αφού  άκουσε  την  εισήγηση  του  Προέδρου  της,  έλαβε  υπόψη  το  με  αρ.πρωτ.:25/23-05-2012 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ  ΣΗΜΕΙΩΜΑ της ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ  ΚΑΙ  ΠΡΑΣΙΝΟΥ  με  θέμα:  ΕΓΚΡΙΣΗ 
ΠΡΑΚΤΙΚΏΝ  ΑΝΟΙΚΤΟΥ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  –  ΑΝΑΘΕΣΗ  ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ  ΕΡΓΑΣΙΩΝ  καθώς και  τις 
αναφερόμενες σε αυτό διατάξεις, το φάκελο με τα όλα τα σχετικά δικαιολογητικά και μετά από 
διαλογική συζήτηση.

Αποφασίζει ομόφωνα.

Εγκρίνει   το  από   22-05-2012  πρακτικό  της  Επιτροπής  διενέργειας  και  αξιολόγησης  των 
αποτελεσμάτων του ανοικτού διαγωνισμού, για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης  της εργασίας: 
Παροχή  υπηρεσιών  για την καθαριότητα των οικισμών του Δήμου Πάρου σύμφωνα  με  το  οποίο 
ανακηρύχθηκε  ανάδοχος  η ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙΔΗΣ Α.Ε. ΤΕΧΝΙΚΗ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ   η 
οποία προσέφερε έκπτωση πέντε τοις εκατό (5%).

     Αναθέτει  στη  ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙΔΗΣ Α.Ε. ΤΕΧΝΙΚΗ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  με έδρα τη 
Θεσσαλονίκη,  την  εκτέλεσης   της  εργασίας:   Παροχή   υπηρεσιών   για  την  καθαριότητα  των 
οικισμών του Δήμου  Πάρου  αντί του συνολικού ποσού των  151.845,72 ευρώ € (139.308,00 
ευρώ €  πλέον 12.537,72 ευρώ  €  Φ.Π.Α. 9%)

     Εξουσιοδοτεί   το  Δήμαρχο   να   υπογράψει  την  σχετική   σύμβαση  ανάθεσης.

       Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό   44/2012.

  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος Ι.Δ.Α.Χ. του Δ-Πάρου Καρούσου Ευτυχία για την
  τήρηση των πρακτικών.

      Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

                                                           
                  Ο Πρόεδρος                                                      Τα μέλη
             

Βλαχογιάννης  Χρήστος           Κουτσουράκης Παναγιώτης   
Ραγκούσης  Νικόλαος            
Γαβαλάς Στέφανος              
                  

                    
         
                                                                                                 
                                                              ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
                 
                                                                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
                                                  
                                                                Βλαχογιάννης Χρήστος 
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